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Α  Ν  Α  Κ  Ο  Ι  Ν  Ω  Σ  Η
 

Σε ανταπόκριση του  αιτήματος που διατύπωσε η Προέδρος του
Συλλόγου Συγγενών και Θυμάτων-Πληγέντων των Τεμπών 2023, μέλη
των  διοικητικών  συμβουλίων  της  ΕΣΗΕΑ  και  της  ΠΟΕΣΥ
συναντήθηκαν  την  Παρασκευή,  30  Αυγούστου,  με  την  Πρόεδρο,
Μαρία Καρυστιανού.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, στα γραφεία της ΕΣΗΕΑ, η
κυρία Καρυστιανού εξέθεσε τον έντονο προβληματισμό της σχετικά
με  την  ελλιπή  κάλυψη  των  εξελίξεων  στη  διερεύνηση  του
πολύνεκρου δυστυχήματος στα Τέμπη στις 28 Φεβρουαρίου 2023 από
μέρος των ΜΜΕ, κυρίως των τηλεοπτικών. Επανέλαβε τις σοβαρές
καταγγελίες της εναντίον της διοίκησης της ΕΡΤ, η οποία δεν
πρόβαλε τη συνέντευξη τύπου που δόθηκε στον Δικηγορικό Σύλλογο
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στις  5/6/2024  με  θέμα:  «Αίτημα  1.500.000  πολιτών  για  την
τροποποίηση  ποινικής  ευθύνης  υπουργών  και  της  βουλευτικής
ασυλίας».

Με  αφορμή  τη  σοβαρή  καταγγελία  η  Ομοσπονδία  όλων  των
Δημοσιογραφικών Ενώσεων της χώρας, ΠΟΕΣΥ, εξέδωσε ήδη αυστηρή
ανακοίνωση στην οποία, μεταξύ άλλων, επεσήμαινε τα εξής :

«Η δημόσια ραδιοτηλεόραση οφείλει να καλύπτει με τη δέουσα
προσοχή  και  αντικειμενικότητα,  τηρώντας  τον  κώδικα
δημοσιογραφικής  δεοντολογίας,  όλα  τα  μείζονος  ενδιαφέροντος
θέματα.

Πολύ περισσότερο όταν πρόκειται για ένα τόσο υψηλής κοινωνικής
ευαισθησίας και δικαστικής διερεύνησης θέμα, όπως αυτό της
τραγωδίας των Τεμπών. Υπενθυμίζει δε ότι κανείς και καμία
αιτιολογία  δεν  επιτρέπει  την  αποσιώπηση   μιας  συνέντευξης
Τύπου».

Στη  συνάντηση  με  τα  μέλη  των  Δ.Σ.  η   κυρία  Καρυστιανού
ενημέρωσε  επίσης  ότι  η  ίδια  δεν  έχει  φιλοξενηθεί  ποτέ  σε
πρόγραμμα της ΕΡΤ, πέρα από της κοινής λήψης δηλώσεις της, στα
δελτία  ειδήσεων,  καθώς  και  ότι  της  απευθύνθηκε  μόλις  μία
πρόσκληση η οποία τελικά ακυρώθηκε αναιτιολόγητα.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου Συγγενών και Θυμάτων-Πληγέντων των
Τεμπών 2023 ζήτησε τη βοήθεια της ΕΣΗΕΑ και της ΠΟΕΣΥ ως
θεσμικών  εκπροσώπων  της  δημοσιογραφικής  κοινότητας  ώστε  να
ενταθεί η δημοσιογραφική διερεύνηση και να αποκαλυφθεί πλήρως
η  αλήθεια,  καθώς,  όπως  υποστήριξε,  εξελίσσεται  προσπάθεια
συγκάλυψης.

Τα μέλη των Δ.Σ της ΕΣΗΕΑ και της ΠΟΕΣΥ εξέφρασαν την αμέριστη
στήριξη  των  δημοσιογράφων,  σε  όλους  τους  συγγενείς  των
θυμάτων,  οι  οποίοι  δικαίως  ζητούν  απόλυτη  διαλεύκανση  των
αιτιών  του  πρωτοφανούς  δυστυχήματος  και  απόδοση  ευθυνών.
Επιπλέον, τόνισαν ότι οι εργαζόμενοι στον Τύπο βρέθηκαν από
την αρχή στην πρώτη γραμμή της ενημέρωσης του κοινού και όλο
αυτό το διάστημα οι δημοσιογράφοι στην πλειοψηφία τους, κάνουν



ότι περνά από το χέρι τους για να βγει στο φως κάθε πτυχή της
υπόθεσης η οποία αφορά ολόκληρη την ελληνική κοινωνία.

Συμφωνήθηκε  να  υπάρξει  στο  εξής  στενότερη  επαφή  και  πιο
συντονισμένη προσπάθεια, ώστε το ρεπορτάζ και η δημοσιογραφική
έρευνα να επιτελέσουν τον θεσμικό τους ρόλο ως μία από τις
εγγυήσεις στην υπηρεσία της δικαιοσύνης και της δημοκρατίας.
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